Legenda:

Jezdnia
-warstwa wierzchnia z betonu asfaltowego AC 118 grdem

Ciag pieszo-rowerowy

DR.GM. NR 1000027 o
P -warstwa wierzchnia z betonu asfaltowego AC 8S gr.Jem
P LE S N A .e:) B-33 proj.  Projektowane oznakowanie pionowe Chodnik

-warstwa wierzchnia z kostki betonowej piaskowe] gr.bcm

Istniejaee oznakowanie pionowe

== Projektowane oznakowanie poziome o Ledy o ‘ . .
-warstwa wierzchnia z kostki betonowej czerwonej gr.8cm
== Istniejgce oznakowani¢ poziome B Wynicsiona jezdnia

-warstwa wierzchnia z kostki betonowej czerwonej starobruk gr. 8cm
Skrzyzowania
-warstwa wierzchnia z betonu asfaltowego AC 11S gr4em

Zatoki autobusowe
-warstwa wierzchnia z kostki kamiennej regularej gr.20cm
Zjazdy

- - \\ -warstwa wierzehnia z betonu asfaltowego AC 118 grdem
' — | _— - \
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34/39 \ Wysepki kanalizujace

-warstwa wierzchnia z kostki kamiennej regulamej gr.20cm
Zatoki postojowe

-warstwa wierzchnia z kostki betonowe;] grafitowej gr.8cm

28

Pobocza utwardzone
-warstwa wierzchnia z kostki betonowej szarej gr.6cm
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